
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 03/02/2023 

 

L’anno duemilaventitré, il giorno tre del mese di febbraio si è adunato, in seduta 

ordinaria di prosecuzione, su convocazione urgente del Presidente del 31/01/2023 

REGINT/2023/8, per trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis 

il Consiglio della V Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo 

Pozzillo n. 7 Palermo. 

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente, Lo Sardo F. Umberto assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amm.vo, Dr.ssa Ciaperoni Patrizia. 

 

Procedutosi alle ore 10.18 all’appello nominale, risultano presenti i Conss. 

D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta, Figuccia Marco, 

Grasso Davide, Lo Sardo F. Umberto, Lucido Roberto e Stabile Francesco. 

 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Si dà atto che alle ore 10,19 entra il Cons.  Altadonna. 

 

Il Presidente Lo Sardo comunica che in data odierna il Consiglio è riunito in seduta 

di prosecuzione, il giorno prima si era deciso di fare una pausa per far sì che i 

Consiglieri inoltrassero un elenco dei punti luce non funzionanti.  

 

I Consiglieri in aula, aggiungono all’elenco altre strade. 

 

Il Presidente Lo Sardo, constata che non vi sono altre segnalazioni da inoltrare a 

AMG e nomina scrutatori i Conss. Di Prima, Stabile e Figuccia. 

 

Il Consiglio approva. 

 

Il Presidente Lo Sardo, evidenzia che si è conclusa la trattazione del P2 dell’O.d.G., 

avente per oggetto: “Criticità varie nel territorio della V Circoscrizione relative agli 

impianti di illuminazione pubblica”, si rammarica che il giorno prima l’Assessore 

non sia potuto venire, comunica al Consiglio che è arrivato un Regolamento da parte 

della Polizia Municipale sui servizi a pagamento e che il Consiglio inviterà il 

Commissario La Rizza, comunica inoltre che  a giorni verrà fatta l’integrazione 

dell’O.d.G. 

 

Il Presidente Lo Sardo passa alla trattazione del punto 1, dell’O.d.G. della 

convocazione urgente, avente per oggetto: “Inizio lavori canale Passo di Rigano”. 

 

Il Presidente Lo Sardo fa presente che è stato nominato un Commissario 

Straordinario unico per gli interventi di collettamento, fognatura e depurazione acque 

reflue, il subcommissario ha scritto al Presidente Aiello in merito a ciò. Vi sarà anche 

una razionalizzazione degli interventi tra Via Castellana e il canale di Passo di 



Rigano, è stata inoltre fatta un’ordinanza per divieto di sosta in via Di Blasi, Via 

Politi e Via Castellana. 

 

Il Cons. Altadonna, chiede al Presidente se insieme alla comunicazione del 

Commissario era allegato un rendering del progetto, per capire se vi saranno nuovi 

segni di urbanizzazione o altro. 

 

Il Presidente Lo Sardo, risponde che vi è allegata una mappa ma risulta poco 

leggibile. Fa presente che i lavori dovevano iniziare il 9 gennaio, ma ancora non sono 

iniziati. 

 

Il Presidente Lo Sardo, in assenza di altri interventi chiude la seduta alle ore 10.35. 

 

 

 

           Il Segretario                                                          Il Presidente 

    Funzionario Amm.vo                                                    F. Umberto Lo Sardo 

Dr.ssa Patrizia Ciaperoni 
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